

УТВЕРЖДЕНО
приказом МАУ ДПО «НИСО»
от 20.09.2024 № 101

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городских соревнований по легкоатлетическому кроссу «Золотая осень» среди обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций города Новосибирска

Новосибирск – 2024

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Городские соревнования в рамках легкоатлетического кросса «Золотая осень» (далее – Соревнования) проводятся на основании календаря городских массовых мероприятий среди обучающихся муниципальных образовательных организаций города Новосибирска на период 2024/2025 учебного года.

Целью проведения Соревнований является популяризации и развития массового школьного спорта, совершенствование системы физического воспитания и спорта среди обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций города Новосибирска.

Основными задачами являются:

- привлечение к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганда здорового и активного образа жизни среди обучающихся общеобразовательных организаций, совершенствование их физических возможностей;
- повышение уровня физического развития и спортивного мастерства.
- выявление сильнейших спортсменов и команд по легкой атлетике среди обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций города Новосибирска.

Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами вида спорта «легкая атлетика», утвержденными приказом Минспорта России от 09.03.2023 № 153 (далее Правила).

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в несколько этапов:

I этап (районный/окружной) – проводится среди команд обучающихся общеобразовательных организаций районов/округа города Новосибирска до 20 сентября 2024 года.

Дата, место и время проведения районного/окружного этапа Соревнований утверждается на заседании судейской коллегии района/округа города Новосибирска.

II этап (муниципальный) - проводится 27 сентября 2024 года. среди команд обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций Дзержинского, Калининского, Кировского, Ленинского, Октябрьского, Первомайского, Советского районов, Центрального округа города Новосибирска, ставших победителями районного/окружного этапов соревнований.

Место проведения муниципального этапа Соревнований: стадион «Сибсельмаш» ГАУ ДО НСО «СП «Сибсельмаш», расположенный по адресу: ул. Пархоменко, 2а.

Врем проведения муниципального этапа Соревнований: с 09.45 до 14.00

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией проведения Соревнований, а также организационно-методическое сопровождение районного/окружного и муниципального этапов осуществляет муниципальное автономное учреждение дополнительного профессионального образования «Новосибирский Институт Современного Образования» (далее – МАУ ДПО «НИСО») при содействии МБУДО ДЮФЦ «Спартанец».

Непосредственное проведение муниципального этапа Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную на заседании городской судейской комиссии.

Судейская бригада осуществляет следующие функции:

- рассматривает заявки на участие в муниципальном этапе Соревнований и принимает по ним решение о допуске команд к участию в Соревнованиях, а также решает спорные вопросы, возникающие при подаче заявок;

- утверждает Главного спортивного судью и Главного спортивного судью-секретаря муниципального этапа Соревнований и осуществляет контроль их работы;

Главная судейская коллегия (далее – ГСК) осуществляет следующие функции:

- определяет систему проведения и организует соревнования согласно утвержденной программе;

- определяет победителей и призеров в общекомандном и личном зачете в соответствии с программой;

- рассматривает протесты, поданные представителями команд.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в муниципальном этапе Соревнований допускаются обучающиеся общеобразовательных организаций, отнесенные к основной медицинской группе для занятий физической культурой и спортом, в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях», прошедшие медицинский осмотр.

В муниципальном этапе Соревнований принимают участие команды, в состав которых входят обучающиеся общеобразовательных организаций города Новосибирска - победители районного/окружного этапов Соревнований.

Все участники Соревнований распределяются по возрастным группам:

младшая группа – обучающиеся 2010 год рождения и младше;

старшая – обучающиеся 2009 год рождения и старше.

Состав команды - 40 участников (10 юношей и 10 девушек в каждой из двух возрастных групп) и два руководителя. Один из руководителей должен являться учителем физической культуры общеобразовательной организации.

К участию в муниципальном этапе Соревнований допускаются обучающиеся, не являющиеся гражданами Российской Федерации, но обучающиеся в общеобразовательных организациях Новосибирской области с 1 сентября 2024 года.

Каждый участник Соревнований должен иметь медицинский допуск, спортивную одежду и обувь, нагрудный номер.

К участию в муниципальном этапе Соревнований не допускаются команды:

- непрошедшие медицинский осмотр;

- имеющие в своем составе обучающихся, не указанных в предварительной заявке и не прошедших согласования с Рабочей группой;
- представившие заявку на участие позже установленного срока и не имеющие официального вызова.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Дистанции:

300 м - девушки младшей группы;

500 м - девушки старшей группы, юноши младшей группы;

1000 м - юноши старшей группы.

Регламент проведения Соревнований

09.45 – 10.30 комиссия по допуску, просмотр трассы, разминка;

10.40 – 10.50 построение команд открытие мероприятия;

11.00 – старт для первого забега участников.

Условия подачи протестов:

В случае возникновения у участников или представителей команд каких-либо претензий и сомнений в правильности судейства и хода соревнований, представители команд имеют право обращаться в судейскую коллегию с заявлениями или протестами.

Заявление делается представителем команды главному судье или его заместителям сразу после объявления официального результата.

Если заявление требует дополнительного разбора или представитель команды не удовлетворен принятым решением, он имеет право подать обоснованный письменный протест. В протесте должны быть указаны разделы и пункты Положения, которые были нарушены участниками или судьями.

Протесты подаются на имя главного судьи соревнований в течение одного часа после официального объявления результата, являющегося предметом спора. Решение по протесту должно быть принято не позднее, чем в течение 3 (трех) часов с момента подачи протеста (если не требуется дополнительной проверки фактов).

Заявления и протесты, касающиеся права участника команды участвовать в соревнованиях, подаются в комиссию по допуску до начала соревнований.

В случае подачи протеста, предъявление свидетельства о рождении или его ксерокопии обязательно.

Не принимаются к рассмотрению:

- протесты, в которых не указан пункт Положения, который был нарушен;
- несвоевременно поданные протесты;
- протесты на судейство.

Решение по протесту оформляется письменным заключением. Решение главной судейской коллегии не подлежит пересмотру.

Протесты рассматриваются в соответствии с Положением и Правилами.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры муниципального этапа Соревнований определяются:

- в личном зачете по двум возрастным категориям среди юношей и девушек;
- в командном зачете по возрастным категориям среди юношей и девушек;
- в общекомандном зачете среди всех команд муниципального этапа Соревнований.

Победители в личном зачете определяются согласно Правилам.

Командный зачет определяется по наименьшей сумме мест, занятых участниками Соревнований от команды района (округа) в каждой возрастной группе, отдельно среди девочек и мальчиков (4 группы). Место в возрастной группе определяется по времени 8 лучших личных результатов, при равенстве преимущество получает команда, имеющая наибольшее количество первых, вторых, третьих мест в личном зачете.

Общекомандный зачет определяется наименьшей суммой мест результатов командного зачета (4 группы), при равенстве преимущество получает команда, имеющая наибольшее количество первых, вторых, третьих мест в командном зачете, а при их равенстве, по количеству первых, вторых, третьих мест в личном зачете.

Отчёты и протоколы результатов муниципального этапа Соревнований представляются главным судьёй на адрес электронной почты mosniso@yandex.ru в течение 2 (двух) дней со дня окончания мероприятия, до 30.09.2024.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды победители и призёры муниципального этапа Соревнований в общекомандном зачёте награждаются кубками, медалями и грамотами департамента образования мэрии города Новосибирска.

Победители и призёры личного первенства муниципального этапа Соревнований среди юношей и девушек каждой возрастной категории награждаются медалями и грамотами департамента образования мэрии города Новосибирска

Победители и призёры командного первенства среди юношей и девушек в каждой возрастной категории награждаются грамотами департамента образования мэрии города Новосибирска.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение муниципального этапа Соревнований, связанное с расходами на наградной фонд, услугами по предоставлению медицинского обслуживания, несет МАУ ДПО «НИСО».

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляются согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 (с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Российской Федерации), а также требованиям правил видов спорта, в частности – легкой атлетики.

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, являющемся спортивным объектом.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную

подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Сопровождение команд до места проведения муниципального этапа Соревнований и обратно возлагается на руководителя делегации, назначенного руководителем образовательной организации.

Ответственным за обеспечение безопасности участников и зрителей в рамках спортивной зоны, предназначенной для проведения Соревнований, является главный судья соревнований. Ответственные за обеспечение безопасности участников вне спортивной зоны – руководители команд и сопровождающие лица.

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявка по прилагаемой форме в формате Excel подается в главную судейскую коллегию до 17:00 час 24 сентября 2024 года на адрес электронной почты shevelnikolay@mail.ru

Заявка формируется по дистанциям с учетом возрастных групп, отдельно девочки и мальчики. Каждый 3-4 забег на дистанции формируется из участников имеющих более высокие результаты (сильнейшие забеги).

Руководители команд представляют в комиссию по допуску участников в день проведения муниципального этапа Соревнований следующие документы:

- общая заявку с допуском врача, либо заявка с приложением индивидуальных справок от врача о допуске детей к соревнованиям.
- заверенные копии итоговых протоколов соревнований на школьном, районном/окружном этапах, подписанные главным судьёй и главным секретарём данных мероприятий, и заверенные печатью проводящей организации.
- согласие от родителей или законных представителей на обработку персональных участника Соревнований, представленное в общей заявке на участие в Соревнованиях.

ЗАЯВКА
на участие команды

(район, округ)

в муниципальном этапе соревнований по легкоатлетическому кроссу
«Золотая осень» среди обучающихся муниципальных общеобразовательных
организаций города Новосибирска

№ п\п	Фамилия, Имя участника	Год рождения	ОО	Нагрудный номер	Виза врача о допуске
1					
2					
3					
4					
и т.д.					

Указанные в настоящей заявке участники в количестве ____ человек, по состоянию здоровья допущены к участию в Соревнованиях.

Врач _____

/подпись/

/расшифровка/

Указанные в настоящей заявке участники дают согласие на обработку и размещение персональных данных, связанных с участием в Соревнованиях, а также подтверждают свое добровольное участие в соревнованиях.

Представитель команды _____

/подпись/

/расшифровка/

Руководитель _____

/подпись, М.П./

/расшифровка/

« ____ » _____ 2024 г.